小心!

黑客借"莫言热"大肆传病毒

读者网购下载作家作品时还需谨防网络钓鱼

本报讯 (记者 胡晓晶)因诺贝尔文学奖引发的"莫言热"还在继续。昨晚,在主流电商平台上,莫言热门作品依然多显示为"预订"状态,最快或十天后才能到货。同时,莫言作品电子书的下载量暴增。但据瑞星云安全平台今天发布的病毒预警提醒:黑客们或借"莫言热"大肆传播钓鱼

网站和捆绑病毒电子书,无论是在线 等购纸质书还是下载电子书,读者都 要当心病毒来趁"火"打劫。

上周四晚,中国作家莫言获得 2012 诺贝尔文学奖消息一出,国人 就迅速掀起了网购"莫言热"。短短 5 小时内,《蛙》《丰乳肥臀》《红高粱 家族》《檀香刑》等作品就全面售罄。 据 51 比购网的最新统计: 截至昨日,莫言主要作品在 51 比购网上的搜索量和订单量均有提高,如《丰乳肥臀》搜索量上升 1000%以上,相关订单量上升了 738%;《檀香刑》搜索量上升 1000%以上,相关订单量上升了 654%;《生死疲劳》搜索量上升 1300%以上,相关订单量上

升了 468%。从价格上看,目前莫言作品的网购价格全线上涨,涨幅在10%-20%之间。

黑客们也看到了"莫言热"的 "商机"。据瑞星安全专家介绍,目前 在线购书一般分两种,一种是向电 商购买纸质图书,另一种是在阅读 网站上购买电子版图书,但无论哪 种方式用户都得小心网络钓鱼。尤其目前莫言著作的纸质版本图书大面积脱销,一些黑客更会以限量库存名义诱骗用户订购,从而设下钓鱼陷阱;另外,还有很多不正规的在线阅读网站也会以热点阅读为名,诱导用户付费浏览,进而骗钱甚至窃取网银账号。

坐高铁两小时到

本报讯 (记者金志刚)从今天零时起,铁路实行新运行图。上海三大站(上海站、上海南站、虹桥站)合计开行列军349.5对,比原来增加34.5对。上海至合肥首次开行4趟高铁列车,而随着合蚌高铁列车,而随着合蚌岛等地区出行时间将缩短至4小时左右。

今天合蚌 (合肥 至蚌埠) 高铁开通运 营,通过已投入运营 的合宁、合武、沪宁高 铁,将京沪、京广、沪 汉蓉高铁主干线紧密 联系起来,形成大能

力快速客运通道网络。此次实行新运行图,上海虹桥至淮南东开行一趟 D5452 次列车,上海虹桥站 7:46 开,11:55 抵达淮南东站,上海至淮南等地区出行时间将缩短至 4 小时左右。同时,新运行图中首次开行 4 趟上海至合肥高铁列车,上海站、虹桥站各开行 2 趟,市民 2 小时许即可到达合肥。

中日航线 出现零元机票

本报讯 (记者 金志刚)从明天 起直至 12 月 17 日,春秋航空公司 在中日航线上推出零元机票。业内 人士认为,这是因为赴日航线客座 率下降,航空公司希望用零元机票 加税费收入的方式减少损失。

受日本"购岛"闹剧的影响,赴日航线客座率出现下降,航空公司纷纷暂停或削减赴日航班。正是在这种情况下,春秋航空推出了赴日航线的零元机票:航线为上海浦东往返福风佐贺机场,标注为"P1等级舱",且明确为"不得退改签"。业内人士认为,卖出零元机票的同时,能收入税费,抵消部分成本支出。

"多兵种"打响 "母亲河保护战"

不让水葫芦进入黄浦江,拒"敌"于上海之外,今天上午10时,记者从市水务局、市容联席办、市文明办、市调查总队和市绿化市容局等在金山区张泾河联合召开的水葫芦打捞现场会上获悉,全市河道部门将联合市容绿化等职能部门开展打捞大会战,一场"多兵种"联手的"母亲河保护战"将在全市打响。

上海属于长江和太湖流域下游的典型平原感潮河网地区,与江浙有众多河流相接,使得金山、青浦、松江等上游地区成为水葫芦等水生植物泛滥的重灾区。记者从市水利管理处了解到,仅9月份,金山区就打捞6800余吨水葫芦,同比去年有明显上升。

现场会结束后,打捞水葫芦的 "多兵种"旋即出动,在水葫芦集中 地区开始作业。

本报记者 朱全弟 陈意俊 摄影报道



毒胶囊塑化剂无处遁形

慕尼黑上海分析生化展教你"抓住"食药"元凶"

本报讯(首席记者 薜慧卿)有没有一种仪器,能让你马上得知所服用的胶囊、所吃的食品是否安全?今天,世界分析、实验室技术和生化技术领域的顶级盛会——慕尼黑上海分析生化展在上海新国际博览中心揭幕,一些检测毒胶囊、塑化剂、兴奋剂等贴近大众生活的生化分析仪器在展会上亮相,精密检测令食品药品"元凶"立时现形。

慕尼黑上海分析生化展每两年举办一次,今年展会规模创历史之最,展示面积达25000平方米,比上一次增加20%,吸引来自22个国家及地区的近600家国内外知名企业参与,其中国际展商比例超过40%。针对近来曝出的食品安

全事件,不少展商推出的先进生化 仪器缩短了普通消费者与专业实 验室的距离。

如何了解食用油的各种成分? 展会现场推出了各种新型食用油成分检测设备,便携式拉曼光谱仪就是检测各类油品的"大侦探"。它能够方便消费者在现实生活中快速检测食用油中主要成分的含量。

今年4月,河北学洋明胶厂等企业用生石灰处理皮革废料并熬成工业明胶,制成药用胶囊流入药品企业,"毒胶囊"一度令消费者谈"胶囊"色变。展会上,赛默飞世尔科技公司推出的石墨炉原子吸收光谱仪采用微波消解石墨炉原子吸收法,开发了药用空心胶囊中的

铬含量的检测方法,为药用胶囊中 工业明胶的检验提供了解决方案。

一些食品生产厂家为生产成本,将普遍用于塑胶材料的塑化剂添加在其生产的食品及饮料中,2011年爆发的塑化剂事件引起社会各界关注。展会现场,全新一代三重四级杆质谱 TSQ Quantum XIS 带来塑化剂检测的最新技术,配合 TR-Pesticide II 色谱柱,可迅速分析 16 种邻苯二甲酸酯,让塑化剂无处循形。

展会同期举办的 2012 上海国际食品安全与检测技术研讨会将以"食品安全有效的全过程监控体系"为主题,围绕当今食品安全热点话题展开深入讨论。

本报讯(实习生 陆 翔 记者朱全弟)今天是世界粮食日。第三届"上海市现代农业旅游嘉年华——2012 年上海崇明·光明丰收节"活动今天正式开幕。上午7时,近千名市民乘坐大巴从人民公园出发前往崇明游玩。

崇

明

上午9时许,记者随 市民来到崇明跃进农场, 几台收割机正在田间来 回穿梭。不少市民关心今 年农场产量的问题,光明 米业的党委副书记叶建 东告诉记者:"今年是个

丰收年,水稻粒粒饱满,每千粒水稻重量比往年重。"把水稻收割"做"成节日,广大市民不但可以在万亩水稻高产田目睹大型农机收割现场,还能参观"上海最大花果园"——瑞华果园,丰收节旅游参观活动将持续四周。

排毒养颜胶囊

排出毒素 一身轻松

排毒养颜胶囊

排毒养颜胶囊由多味温寒互补、升降得宜的纯中药植物精华配伍而成,益气活血、通便排毒。对气虚血瘀、热毒内盛所致的便秘、痤疮、颜面色斑均有明确疗效,可以有效治疗身体毒素带来的多种健康问题。同时,在排毒的基础上,药材中的营养成分还能给身体以补益和调节,帮助排毒系统恢复到自然平衡。

∅便秘

ジ痤疮

⊗ 色斑

连续畅销17年 排毒概念的首创者 和实践者

OTC植物药

排毒养颜明星品牌





因药溴字253025485 滇药广审(文)纂2012040077号 蔡忌: 學如忌服 注意事項:祥晃说明书 请按药品说明书成在药师指导下购买和使用已备案2012年4